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LICENCES D’ENTREPRENEURS DE SPECTACLE 
(Direction Régionale des Affaires Culturelles) 

Extrait des arrêtés préfectoraux de la commision du 19 décembre 2006  
Clapiers. PENSO Jean 

Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 2ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 

N°34.2232 PENSO Jean 
Ass. « POMPE A TEMPO » 
14 rue du Bosc 
B.P. 24 
34830 Clapiers 

Catégorie 2  Producteurs de spectacles ou entrepreneurs de tournées, qui ont la 
responsabilité d'un spectacle, et notamment celle d'employeur à l'égard 
du plateau artistique . 

Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 

Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 

Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 3ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
 

Clapiers. PENSO Jean 
N°34.2233 PENSO Jean 

Ass. « POMPE A TEMPO » 
14 rue du Bosc 
B.P. 24 
34830 Clapiers 

Catégorie 3  Diffuseurs de spectacles qui ont la charge, dans le cadre d'un contrat, 
de l'accueil du public, de la billetterie et de la sécurité des spectacles, 
et entrepreneurs de tournées qui n'ont pas la responsabilité 
d'employeur à l'égard du plateau artistique . 

Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 

Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
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Ganges. GOULEME Frédéric 

Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 2ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2224 GOULEME Frédéric 

Ass. « SAJOU » 
26 rue Emile Planchon 
34190 Ganges 
 

Catégorie 2  Producteurs de spectacles ou entrepreneurs de tournées, qui ont la 
responsabilité d'un spectacle, et notamment celle d'employeur à l'égard 
du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
 
 

Gignac. SAMPAIO Stéphane 
Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 3ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2262 SAMPAIO Stéphane 

Ass. « LES NUITS DE GIGNAC » 
39 rue St Michel 
34150 Gignac 
 

Catégorie 3  Diffuseurs de spectacles qui ont la charge, dans le cadre d'un contrat, 
de l'accueil du public, de la billetterie et de la sécurité des spectacles, 
et entrepreneurs de tournées qui n'ont pas la responsabilité 
d'employeur à l'égard du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
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Grabels. KARLEX Antoine 

Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 2ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2258 KARLEX Antoine 

SARL « LIL'PEOPLE RECORDS » 
44 rue Antoine Jérôme Balard 
La Valsière 
34790 Grabels 
 

Catégorie 2  Producteurs de spectacles ou entrepreneurs de tournées, qui ont la 
responsabilité d'un spectacle, et notamment celle d'employeur à l'égard 
du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
 
 

Lamalou les Bains. LOPEZ Cédric 
Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 2ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2263 LOPEZ Cédric 

ent. ind. « SUD EVENTS » 
13 avenue Maréchal Foch 
34240 Lamalou les Bains 
 

Catégorie 2  Producteurs de spectacles ou entrepreneurs de tournées, qui ont la 
responsabilité d'un spectacle, et notamment celle d'employeur à l'égard 
du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
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Lamalou les Bains. LOPEZ Cédric 

Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 3ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2264 LOPEZ Cédric 

ent. ind. « SUD EVENTS » 
13 avenue Maréchal Foch 
34240 Lamalou les Bains 
 

Catégorie 3  Diffuseurs de spectacles qui ont la charge, dans le cadre d'un contrat, 
de l'accueil du public, de la billetterie et de la sécurité des spectacles, 
et entrepreneurs de tournées qui n'ont pas la responsabilité 
d'employeur à l'égard du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
 
 

Lattes. CROUZET Elizabeth 
Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 2ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2265 CROUZET Elizabeth 

Ass « L'AVENTURINE » 
66230 Serralongue 
34970 Lattes 
 

Catégorie 2  Producteurs de spectacles ou entrepreneurs de tournées, qui ont la 
responsabilité d'un spectacle, et notamment celle d'employeur à l'égard 
du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
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Lattes. CROUZET Elizabeth 

Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 3ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2266 CROUZET Elizabeth 

Ass « L'AVENTURINE » 
66230 Serralongue 
34970 Lattes 
 

Catégorie 3  Diffuseurs de spectacles qui ont la charge, dans le cadre d'un contrat, 
de l'accueil du public, de la billetterie et de la sécurité des spectacles, 
et entrepreneurs de tournées qui n'ont pas la responsabilité 
d'employeur à l'égard du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
 
 

Montpellier. ANDLER Daniel 
Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 2ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2234 ANDLER Daniel 

Ass. « SUNSETS » 
C/O Greene le Clos Jovial 
2903 rte. De Mende 
34090 Montpellier 
 

Catégorie 2  Producteurs de spectacles ou entrepreneurs de tournées, qui ont la 
responsabilité d'un spectacle, et notamment celle d'employeur à l'égard 
du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
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Montpellier. BALTUS Hélène 

Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 2ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2230 BALTUS Hélène 

Ass. « INTENSITE » 
85 rue du Jardin Martel 
34000 Montpellier 
 

Catégorie 2  Producteurs de spectacles ou entrepreneurs de tournées, qui ont la 
responsabilité d'un spectacle, et notamment celle d'employeur à l'égard 
du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
 
 

Montpellier. BALTUS Hélène 
Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 3ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2231 BALTUS Hélène 

Ass. « INTENSITE » 
85 rue du Jardin Martel 
34000 Montpellier 
 

Catégorie 3  Diffuseurs de spectacles qui ont la charge, dans le cadre d'un contrat, 
de l'accueil du public, de la billetterie et de la sécurité des spectacles, 
et entrepreneurs de tournées qui n'ont pas la responsabilité 
d'employeur à l'égard du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
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Montpellier. BARDET Sandrine 

Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 2ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2257 BARDET Sandrine 

Ass. « LE BAO » 
866 Ave. Louis Ravas-Rés.le Mazet 
34080 Montpellier 
 

Catégorie 2  Producteurs de spectacles ou entrepreneurs de tournées, qui ont la 
responsabilité d'un spectacle, et notamment celle d'employeur à l'égard 
du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
 
 

Montpellier. BAUX David 
Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 2ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2252 BAUX David 

Ass. « MASTAFASS » 
27 rue Croix du Capitaine 
34070 Montpellier 
 

Catégorie 2  Producteurs de spectacles ou entrepreneurs de tournées, qui ont la 
responsabilité d'un spectacle, et notamment celle d'employeur à l'égard 
du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
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Montpellier. BESNAINOU Christine 

Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 2ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2229 BESNAINOU Christine 

Ass. « L'ACTE CHANSON » 
409 Ave. Paul Parguel 
34090 Montpellier 
 

Catégorie 2  Producteurs de spectacles ou entrepreneurs de tournées, qui ont la 
responsabilité d'un spectacle, et notamment celle d'employeur à l'égard 
du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
 
 

Montpellier. BIGLIONE Bernard 
Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 2ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 

N°34.2237 BIGLIONE Bernard 
SARL « ESBB PRODUCTION » 
6 rue Flaugergues 
34000 Montpellier 

Catégorie 2  Producteurs de spectacles ou entrepreneurs de tournées, qui ont la 
responsabilité d'un spectacle, et notamment celle d'employeur à l'égard 
du plateau artistique . 

Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11  
de l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 
1999. 

Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur  
le Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés,  
chacun en ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son 
bénéficiaire et inséré au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
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Montpellier. BIGLIONE Bernard 
Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 3ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 

N°34.2238 BIGLIONE Bernard 
SARL « ESBB PRODUCTION » 
6 rue Flaugergues 
34000 Montpellier 

Catégorie 3  Diffuseurs de spectacles qui ont la charge, dans le cadre d'un contrat, 
de l'accueil du public, de la billetterie et de la sécurité des spectacles, 
et entrepreneurs de tournées qui n'ont pas la responsabilité 
d'employeur à l'égard du plateau artistique . 

Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11  
de l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 
1999. 

Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur  
le Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun 
en ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et 
inséré au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 

 

 
Montpellier. BOUCOMONT Olivier 

Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 2ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2260 BOUCOMONT Olivier 

Ass. « IN EXTENSO » 
21 bis rue des Aiguerelles 
Bât. A - Appt 8 
34000 Montpellier 
 

Catégorie 2  Producteurs de spectacles ou entrepreneurs de tournées, qui ont la 
responsabilité d'un spectacle, et notamment celle d'employeur à l'égard 
du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
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Montpellier. BOUCOMONT Olivier 

Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 3ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2261 BOUCOMONT Olivier 

Ass. « IN EXTENSO » 
21 bis rue des Aiguerelles 
Bât. A - Appt 8 
34000 Montpellier 
 

Catégorie 3  Diffuseurs de spectacles qui ont la charge, dans le cadre d'un contrat, 
de l'accueil du public, de la billetterie et de la sécurité des spectacles, 
et entrepreneurs de tournées qui n'ont pas la responsabilité 
d'employeur à l'égard du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 

 

 
Montpellier. CANALES Francis 

Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 2ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2227 CANALES Francis 

Ass. « CIE LA GRANDE OURSE » 
150 rue Malbosc 
34000 Montpellier 
 

Catégorie 2  Producteurs de spectacles ou entrepreneurs de tournées, qui ont la 
responsabilité d'un spectacle, et notamment celle d'employeur à l'égard 
du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
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Montpellier. CAUBET Corinne 

Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 2ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2247 CAUBET Corinne 

Ass. « CONTATOUVA » 
9 rue du Pont de Lattes 
34070 Montpellier 
 

Catégorie 2  Producteurs de spectacles ou entrepreneurs de tournées, qui ont la 
responsabilité d'un spectacle, et notamment celle d'employeur à l'égard 
du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
 
 

Montpellier. DASPET Marie-France 
Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 2ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2259 DASPET Marie-France 

Ass. « ART'SCENE » 
42 rue Adam de Craponne 
34000 Montpellier 
 

Catégorie 2  Producteurs de spectacles ou entrepreneurs de tournées, qui ont la 
responsabilité d'un spectacle, et notamment celle d'employeur à l'égard 
du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
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Montpellier. DE MARTINO Grégoire 

Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 2ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2267 DE MARTINO Grégoire 

Ass. « CIE ZING A BAT » 
4 rue des pins 
34000 Montpellier 
 

Catégorie 2  Producteurs de spectacles ou entrepreneurs de tournées, qui ont la 
responsabilité d'un spectacle, et notamment celle d'employeur à l'égard 
du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 

 

 
Montpellier. DE MARTINO Grégoire 

Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 3ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2268 DE MARTINO Grégoire 

Ass. « CIE ZING A BAT » 
4 rue des pins 
34000 Montpellier 
 

Catégorie 3  Diffuseurs de spectacles qui ont la charge, dans le cadre d'un contrat, 
de l'accueil du public, de la billetterie et de la sécurité des spectacles, 
et entrepreneurs de tournées qui n'ont pas la responsabilité 
d'employeur à l'égard du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
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Montpellier. FADAT Laure 

Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 2ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2239 FADAT Laure 

Ass. « ANABASE » 
42 rue de Craponne 
34000 Montpellier 
 

Catégorie 2  Producteurs de spectacles ou entrepreneurs de tournées, qui ont la 
responsabilité d'un spectacle, et notamment celle d'employeur à l'égard 
du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 

 

 
Montpellier. FADAT Laure 

Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 3ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2240 FADAT Laure 

Ass. « ANABASE » 
42 rue de Craponne 
34000 Montpellier 
 

Catégorie 3  Diffuseurs de spectacles qui ont la charge, dans le cadre d'un contrat, 
de l'accueil du public, de la billetterie et de la sécurité des spectacles, 
et entrepreneurs de tournées qui n'ont pas la responsabilité 
d'employeur à l'égard du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
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Monpellier. FOLLIN Christiane 

Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 2ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2241 FOLLIN Christiane 

Ass. « OMBRE ET PARENTHESE » 
15 rue poitevine 
34000 Monpellier 
 

Catégorie 2  Producteurs de spectacles ou entrepreneurs de tournées, qui ont la 
responsabilité d'un spectacle, et notamment celle d'employeur à l'égard 
du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
 
 

Monpellier. FOLLIN Christiane 
Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 3ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°354.2242 FOLLIN Christiane 

Ass. « OMBRE ET PARENTHESE » 
15 rue poitevine 
34000 Monpellier 
 

Catégorie 3  Diffuseurs de spectacles qui ont la charge, dans le cadre d'un contrat, 
de l'accueil du public, de la billetterie et de la sécurité des spectacles, 
et entrepreneurs de tournées qui n'ont pas la responsabilité 
d'employeur à l'égard du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
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Montpellier. FRANCES Robert 

Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 2ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2248 FRANCES Robert 

SARL « F.M. PRODUCTIONS » 
1 rue Baudin 
34000 Montpellier 
 

Catégorie 2  Producteurs de spectacles ou entrepreneurs de tournées, qui ont la 
responsabilité d'un spectacle, et notamment celle d'employeur à l'égard 
du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
 
 

Montpellier. GARCIA Janie 
Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 2ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2253 GARCIA Janie 

Ass. « GRYM'ART » 
3 rue St Côme 
34000 Montpellier 
 

Catégorie 2  Producteurs de spectacles ou entrepreneurs de tournées, qui ont la 
responsabilité d'un spectacle, et notamment celle d'employeur à l'égard 
du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
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Montpellier. GARCIA Janie 

Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 3ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2254 GARCIA Janie 

Ass. « GRYM'ART » 
3 rue St Côme 
34000 Montpellier 
 

Catégorie 3  Diffuseurs de spectacles qui ont la charge, dans le cadre d'un contrat, 
de l'accueil du public, de la billetterie et de la sécurité des spectacles, 
et entrepreneurs de tournées qui n'ont pas la responsabilité 
d'employeur à l'égard du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
 
 

Montpellier. LARBEY Marie 
Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 2ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2269 LARBEY Marie 

Ass. « CLAQUETTES EN VOGUE » 
4 rue d'Oran 
34070 Montpellier 
 

Catégorie 2  Producteurs de spectacles ou entrepreneurs de tournées, qui ont la 
responsabilité d'un spectacle, et notamment celle d'employeur à l'égard 
du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
 



 Spécial F RECUEIL DES ACTES ADMINISTRATIFS 25 janvier 2007 

  - 19 - 

 
Montpellier. LARBEY Marie 

Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 3ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2270 LARBEY Marie 

Ass. « CLAQUETTES EN VOGUE » 
4 rue d'Oran 
34070 Montpellier 
 

Catégorie 3  Diffuseurs de spectacles qui ont la charge, dans le cadre d'un contrat, 
de l'accueil du public, de la billetterie et de la sécurité des spectacles, 
et entrepreneurs de tournées qui n'ont pas la responsabilité 
d'employeur à l'égard du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
 
 

Montpellier. LENTHERIC Sébastien 
Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 2ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2243 LENTHERIC Sébastien 

Ass. « N. U. COLLECTIF D'ARTISTES » 
289 rue de la Croix des Rosiers 
34070 Montpellier 
 

Catégorie 2  Producteurs de spectacles ou entrepreneurs de tournées, qui ont la 
responsabilité d'un spectacle, et notamment celle d'employeur à l'égard 
du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
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Montpellier. MARTINEZ Néreïda 

Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 2ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2228 MARTINEZ Néreïda 

Ass. « LA COUR DES CONTES » 
Le Clos de la Fontaine Appt. 1 Bât.-C 
92 cour Libéral Bruant 
34080 Montpellier 
 

Catégorie 2  Producteurs de spectacles ou entrepreneurs de tournées, qui ont la 
responsabilité d'un spectacle, et notamment celle d'employeur à l'égard 
du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
 
 

Montpellier. MOULIN Myriam 
Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 2ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2235 MOULIN Myriam 

Ass. « ENSEMBLE VOCAL DE MONTPELLIER » 
124 rue des Quatre Seigneurs 
34090 Montpellier 
 

Catégorie 2  Producteurs de spectacles ou entrepreneurs de tournées, qui ont la 
responsabilité d'un spectacle, et notamment celle d'employeur à l'égard 
du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
 



 Spécial F RECUEIL DES ACTES ADMINISTRATIFS 25 janvier 2007 

  - 21 - 

 
Montpellier. PEAUPARDIN Véronique 

Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 2ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2269 PEAUPARDIN Véronique 

Ass. « HISTOIRE DE DIRE » 
5 place du nombre d'or 
34000 Montpellier 
 

Catégorie 2  Producteurs de spectacles ou entrepreneurs de tournées, qui ont la 
responsabilité d'un spectacle, et notamment celle d'employeur à l'égard 
du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
 
 

Montpellier. RENUCCI Emmanuelle 
Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 2ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2251 RENUCCI Emmanuelle 

Ass. « CORDES SWING » 
724 Ave. de St Maur 
34000 Montpellier 
 

Catégorie 2  Producteurs de spectacles ou entrepreneurs de tournées, qui ont la 
responsabilité d'un spectacle, et notamment celle d'employeur à l'égard 
du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
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Montpellier. SADON Daniel 

Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 2ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2225 SADON Daniel 

Ass. « Th'I.F. » 
3 rue thérèse 
34000 Montpellier 
 

Catégorie 2  Producteurs de spectacles ou entrepreneurs de tournées, qui ont la 
responsabilité d'un spectacle, et notamment celle d'employeur à l'égard 
du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
 
 

Montpellier. SADON Daniel 
Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 3ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2226 SADON Daniel 

Ass. « Th'I.F. » 
3 rue thérèse 
34000 Montpellier 
 

Catégorie 3  Diffuseurs de spectacles qui ont la charge, dans le cadre d'un contrat, 
de l'accueil du public, de la billetterie et de la sécurité des spectacles, 
et entrepreneurs de tournées qui n'ont pas la responsabilité 
d'employeur à l'égard du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
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Montpellier. SANCHEZ Mélanie 

Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 2ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2236 SANCHEZ Mélanie 

Ass. « Cie. CORTIZONE » 
9 rue St. Denis 
34000 Montpellier 
 

Catégorie 2  Producteurs de spectacles ou entrepreneurs de tournées, qui ont la 
responsabilité d'un spectacle, et notamment celle d'employeur à l'égard 
du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
 
 

Montpellier. TOURBEZ Alain 
Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 1ère catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2244 TOURBEZ Alain 

SARL « LATOUR » 
146 rue Joe Dassin 
34000 Montpellier 
 

Catégorie 1  Exploitants de lieux de spectacles aménagés pour les représentations 
publiques. 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
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Montpellier. TOURBEZ Alain 

Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 2ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2245 TOURBEZ Alain 

SARL « LATOUR » 
146 rue Joe Dassin 
34000 Montpellier 
 

Catégorie 2  Producteurs de spectacles ou entrepreneurs de tournées, qui ont la 
responsabilité d'un spectacle, et notamment celle d'employeur à l'égard 
du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
 
 

Montpellier. TOURBEZ Alain 
Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 3ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2246 TOURBEZ Alain 

SARL « LATOUR » 
146 rue Joe Dassin 
34000 Montpellier 
 

Catégorie 3  Diffuseurs de spectacles qui ont la charge, dans le cadre d'un contrat, 
de l'accueil du public, de la billetterie et de la sécurité des spectacles, 
et entrepreneurs de tournées qui n'ont pas la responsabilité 
d'employeur à l'égard du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
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Roquebrun. CROUZAT Claudie 

Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 2ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 

N°34.2255 CROUZAT Claudie 
Ass. « GOULAMAS'K » 
Hôtel de Ville 
Ave. Roc de l'Estan 
34460 Roquebrun 

Catégorie 2  Producteurs de spectacles ou entrepreneurs de tournées, qui ont la 
responsabilité d'un spectacle, et notamment celle d'employeur à l'égard 
du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
 
 

Roquebrun. CROUZAT Claudie 
Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 3ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 

N°34.2256 CROUZAT Claudie 
Ass. « GOULAMAS'K » 
Hôtel de Ville 
Ave. Roc de l'Estan 
34460 Roquebrun 

Catégorie 3  Diffuseurs de spectacles qui ont la charge, dans le cadre d'un contrat, 
de l'accueil du public, de la billetterie et de la sécurité des spectacles, 
et entrepreneurs de tournées qui n'ont pas la responsabilité 
d'employeur à l'égard du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
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Sète. PAYET France 

Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 1ère catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2249 PAYET France 

Ass. « CIE FABULETTE » 
29 Grande Rue Haute 
34200 Sète 
 

Catégorie 1  Exploitants de lieux de spectacles aménagés pour les représentations 
publiques. 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
 
 

Sète. PAYET France 
Article 1er - La licence temporaire d'entrepreneur de spectacles de 3ème catégorie, valable 
pour trois ans à compter de la date du présent arrêté, est accordée à la personne désignée ci-
après: 
 
N°34.2250 PAYET France 

Ass. « CIE FABULETTE » 
29 Grande Rue Haute 
34200 Sète 
 

Catégorie 3  Diffuseurs de spectacles qui ont la charge, dans le cadre d'un contrat, 
de l'accueil du public, de la billetterie et de la sécurité des spectacles, 
et entrepreneurs de tournées qui n'ont pas la responsabilité 
d'employeur à l'égard du plateau artistique . 

 
Article 2 - Les infractions à la réglementation relative aux spectacles, visée ci-dessus, ainsi 
qu'aux lois sociales, peuvent entraîner l'application des mesures prévues à l'article 11 de 
l'ordonnance du 13 octobre 1945 modifiée et à l’article 8 de la loi n°99-198 du 18 mars 1999. 
 
Article 3 - Monsieur le Secrétaire Général de la préfecture de l'Hérault et Monsieur le 
Directeur régional des Affaires culturelles du Languedoc-Roussillon sont chargés, chacun en 
ce qui le concerne, de l’exécution du présent arrêté qui sera notifié à son bénéficiaire et inséré 
au recueil des actes administratifs de la Préfecture. 
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Pour copie conforme aux originaux déposés aux archives de la Préfecture 
 

Montpellier le 25 janvier 2007 
Pour le Préfet, 

Le Secrétaire Général 
 
 
 

Jean-Pierre CONDEMINE 
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